

День рождения Деда Мороза

18 ноября в России официально празднуют День рождения Деда Мороза. Это чудесный праздник, возвращающий в детство, дарящий радость всем — от мала до велика, заставляющий мечтать и верить в осуществление желаний.

Дети старшей группы «Радуга» и подготовительной группы «Звёздочки» тоже решили поздравить дедушку с днем рождения!!!

Воспитатели показали ребятам тематические иллюстрации, повторили вместе с ними пословицы и поговорки, вспомнили увлекательные зимние забавы и сделали портрет Деда Мороза в технике оригами.

Веселый Снеговик подготовил для детей спортивные развлечения. Мальчишки и девчонки смогли окунуться в праздничную атмосферу, поучаствовать в интересных конкурсах и эстафетах. Дошкольники играли в зазорные игры. Этот праздник доставил детям много удовольствия и восторга. Такие мероприятия позволяют формировать у детей веру в чудо, веру в добро. Ведь вера в чудо развивает у детей фантазию, творческое мышление, поощряет способность ребенка мечтать.

Воспитатели группы «Звёздочки»









